

Resposta Pedido de Esclarecimento

Trata-se de contratação que tramita por meio do processo nº 202400005033716, cujo objeto consiste na contratação de empresa especializada para o fornecimento de insumos destinados a garantir o monitoramento da qualidade da água destinada ao consumo humano dos municípios do estado de Goiás em atendimento ao programa VIGIÁGUA, visando atender às necessidades da SES - SECRETARIA DE ESTADO DA SAÚDE, por um período de 60 meses.

Em atenção ao documento Recomendação de Diligência do Agente de Contratação - Pedido de esclarecimento (168830) que informa que fora(m) postado(s) no sistema SISLOG_CONTRATAÇÃO n.109278, pedido(s) de esclarecimento(s) e por se tratar de questionamento referente ao Anexo I - Termo de Referência e/ou Orçamento (valores estimados), encaminha os autos à Equipe de Planejamento para manifestação e eventuais providências. temos a esclarecer que:

QUESTIONAMENTO Nº 1

Os quantitativos solicitados em edital para os itens 1 e 2, não estão de acordo com o valor total estimado, conforme segue: Item 01: Quantidade: 3.000 Valor unitário R\$ 10,77 Valor Total: R\$ 1.938.600,00 Valor correto: R\$ 32.310,00 Item 02: Quantidade: 3.500 Valor unitário R\$ 3,17 Valor Total: R\$ 665.700,00 Valor correto: R\$ 11.095,00 Por gentileza, podem revisar?

Resposta:

Os quantitativos informados no SISLOG referem-se a 3.000 testes/mês que multiplicados por 60 meses, que é o período de vigência do contrato, totalizam 180.000 testes para período de vigência do contrato que multiplicados pelo valor unitário estimado do teste R\$10,77 chega-se no valor total de R\$ 1.938.600,00. O mesmo raciocínio aplica-se ao item 02. Se multiplicarmos os valores apresentados pelo licitante por 60 meses também chegaremos aos mesmos valores totais de R\$ 1.938.600,00 para o item 01 e R\$ 665.700,00 para o item 02.

QUESTIONAMENTO Nº 2

Prazo de contrato: Devemos considerar o prazo contratual de 60 meses sinalizado em edital ou 12 meses conforme subitem 9.20 do termo de referência?

Resposta:

O prazo de vigência do contrato é de 60 meses.

QUESTIONAMENTO Nº 3

Para o item 01: Conforme informa na especificação do referido item “... Método aprovado pelo Standard Methods for Examination of Water and Wastewater ou entidade equivalente conforme preconizado pela legislação vigente” entendemos que o laboratório segue o Standard Methods. Sendo assim, podemos entender que somente será aceito produto que seja comprovadamente aprovado pelo Standard Methods for the Examination of Water and Wastewater?

Resposta:

Serão aceitos produtos que atendam ao Art. 22 da PORTARIA GM/MS Nº 888, DE 4 DE MAIO DE 2021 que segue transcrito abaixo:

Art. 22 As metodologias analíticas para determinação dos parâmetros previstos neste Anexo devem atender às normas nacionais ou internacionais mais recentes, tais como:

I - Standard Methods for the Examination of Water and Wastewater, de autoria das instituições American Public Health Association (APHA), American Water Works Association (AWWA) e Water Environment Federation (WEF);

II - United States Environmental Protection Agency (USEPA);

III - Normas publicadas pela International Standartization Organization (ISO); e

IV - Metodologias propostas pela Organização Mundial à Saúde (OMS).

QUESTIONAMENTO Nº 4

Pra o item 01: Referente as matrizes de água conforme especiaficação: Substrato enzimático, Substrato enzimático definido ONPG-MUG para identificação de coliformes totais e E. coli em amostras de água potável, água bruta, água superficial, água subterrânea e efluentes, com resultados em 24h sem necessidade de reagentes. - Informação Adicional: Temperatura para incubação de 35°C por 24h, com janela de leitura de até 28h; Método aprovado pelo Standard Methods for Examination of Water and Wastewater ou entidade equivalente conforme preconizado pela legislação vigente. Apresentação: Lacrado, confeccionado parcialmente transparente para que seja possível a visualização do substrato ainda em seu interior a fim de verificar que sua aparência esteja íntegra e em conformidade com as especificações do fabricante antes de ser aberto para uso. Estável ao estoque em temperatura ambiente; temperatura para armazenagem de 2-30°C. Controles de Qualidade: Obrigatoriamente o método deve possuir e disponibilizar para aquisição pelo cliente em qualquer tempo o padrão comparador de cor do controle positivo para Presença/Ausência, contendo o número do lote, data de validade e certificado de análise. Será solicitado documento comprovando a aprovação do produto ofertado para utilização nas matrizes/amostras de água potável, água bruta, água superficial, água subterrânea e efluentes?

Resposta: Poderá ser solicitada documentação comprobatória (certificado do fabricante) durante a habilitação técnica que ateste a aprovação do produto ofertado para utilização nas matrizes especificadas (água potável, água bruta, água superficial, água subterrânea e efluentes).

Tecidos os esclarecimentos aos questionamentos, **volvam os autos à Gerência de Licitações** para conhecimento e prosseguimento do feito.